Practico 2

Analisis de Videos
Datos:

e Comenzamos reconociendo una pagina web con videos cortos (Live Photo Physics)
e Programa de analisis (Traker).

Objetivo:

e Analizar dos videos y encontrar el modelo tedrico para ambos videos
e Video 1: Interaccion entre dos esferas cargadas:
https://www.youtube.com/watch?v=JoYmcsM_s5k

e Video 2: Interaccidén entre una barra cargada y una esfera cargada:
https://www.youtube.com/watch?v=uViAFIwN-7c

e C(Calcular la fuerza electroestatica entre ellas

Observaciones Tedricas:

e Sabemos que las fuerzas eléctricas son proporcionales al producto de las magnitudes
de las cargas de las masas, es decir, a mayor diferencia de cargas, mayor la fuerza
eléctrica.

e Las fuerzas eléctricas son inversamente proporcionales al doble de la distancia entre
las dos particulas cargadas eléctricamente, y se ejerce a lo largo de la linea de accién
de su interaccién, es decir; a mayor distancia entre dos cargas eléctricas menor serd
la fuerza eléctrica.

e Las fuerzas eléctricas obedecen a la tercera Ley de Newton, sobre las bases de estas
observaciones se establecio la ley de Coulomb para calcular la magnitud de la fuerza
eléctrica:

Fe= K./q1l./q2! k= 9x10°

r2

Analisis:

Segun la ley de Coulomb, si unimos la linea de accién de las cargas (de centro a entro) y su
carga es la misma (- o +) éstas se repelen.

Como observamos en la secuencia de imagenes de los videos 1y 2, las masas se repelen,
por lo tanto, sus cargas son ambas positivas 0 ambas negativas.

Y como obedecen la tercera ley de Newton, sabemos que son iguales en magnitud, pero
opuestas en sentido.


https://www.youtube.com/watch?v=uViAFIwN-7c

Video 1:

Datos:

e Masa esfera: 2,93x10-3 kg
e (Carga esfera: ...
e Esfera 2 colgada a 2cm, L= 2m cuando esta a 90°

Lo que podemos tomar como datos observando el video es: Tomando la plomada como
referencia, como colocamos los ejes de referencia (x,y).
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Para poder facilitar el andlisis, vamos a colocar una condicidn: sucesién de equilibrios

Asi podemos considerar a la masa (m2) como un péndulo electroestatico y utilizar el modelo
tedrico del mismo.
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Para poder encontrar el médulo de la fuerza eléctrica y no tenemos los datos suficientes
para hacerlo de forma directa, vamos a cambiar las ecuaciones.

2
Fe= K.d donde r= ([xAl+¥kBl)
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Si el primer miembro es constante, entonces el segundo también serd y lo vamos a llamar
alfa.

Tabla de Datos y grafica (datos extraidos del programa Traker):
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Video 2:




Campo eléctrico de una linea infinita con densidad de carga A

El modelo tedrico nos dice que el campo eléctrico se define como la densidad de
carga, sobre dos por la permitividad del vacio.

4T3
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Consideraciones:

e Ladistribucidn de cargas es lineal, la densidad de carga es constante

dg=A.dl e==>=2A=dq
dl

e El campo producido por el elemento de carga dg, comprendido entre (y) y
(y+dy), tiene un médulo igual a:

dE=1. dgq
4ne, r?

e El campo dE tiene dos componentes dEx y dEy

Analisis de la imagen:

Consideramos la plomada como referencia y colocamos los ejes (x,y)

Al igual que en el video 1, consideramos que hay una secuencia de estados de equilibrio
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La distancia de carga es lineal, la densidad de carga es constante

dg=Adl dE=K. dq
r

Combinando las ecuaciones tenemos:

X1=Eq
Vo mg L x1=A
" “yo 2meodmg
E= A
2neod

Sabemos que:A,q,2w,c0,m,g son constantes, por lo tanto lo que tengo del otro
lado de la igualdad también es constante

x1=2q
vod 2ngodmq
E=1_Q
4meo d\ﬁ+yf|
x1=Q.q = X1 dJd+d=_Q.q
yo 4ncod,jd%am.g y1 4msom.g

Tabla de datos y grafica:
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